



SECRETUL LUI NEFERTITI

Maria Mañeru





CAPITOLUL I

BUSTUL DE LA MUZEU



— u niște ochi cât farfuriile, fratele meu Joseph s-a uitat la Sir Andrew Alistair, directorul șantierului nostru de excavații, și l-a întrebat foarte surprins:

— **Serioooooooooos?**

— Serios, a răspuns Sir Andrew. Pentru a înfășura o mumie este nevoie de **800 de metri de pânză.**

— Dumneavoastră ați încercat? a întrebat Joseph.

— N-am înfășurat niciodată o mumie cu propriile mele mâini, dacă la asta te referi...

Joseph și-a dat seama că Sir Andrew era un pic dezamăgit, dar a continuat să vorbească despre mumii. Este incorigibil. Îi plac la nebunie **mumiile.**

Clubul detectivilor și...

Eu nu pot să-l înțeleg, sunt scârboase, cu părul lor tare și pielea galbenă. Cu toate acestea, Sir Andrew nu **ne invitase** la inaugurarea acelei expoziții unice dedicată faraonului Akhenaton de la **Muzeul din Cairo** ca să vorbim despre mumii. Puteam vorbi despre mumii în altă zi, mai ales că părinții noștri, James și Lisa Callender, faimosul cuplu de arheologi, au descoperit și ei câteva.

— Copii, o să vă arăt acum **bijuteria colecției**, a schimbat subiectul Sir Andrew. A sosit de la Berlin, împrumutată în exclusivitate pentru această expoziție și,



credeți-mă, este una dintre piesele arheologice cele mai faimoase și interesante din **lumea egipteană**.

N-am remarcat la frații mei prea mult entuziasm pentru a vedea acea piesă singulară. Joseph, fratele meu mai mic, voia să vorbească în continuare despre mumii, Ahmed, fratele meu mai mare, era cufundat în telefonul mobil, iar mica Elizabeth părea plictisită. Dar eu, Laurie Callender, înarmată cu jurnalul meu și cu **caietul de desen**, eram mereu dornică să învăț ceva nou. Am intrat în sala centrală. O **rază de lumină**



Clubul detectivilor și...

se strecura printr-un gemuleț din tavan, sporind frumusețea micii sculpturi care prezida asupra întregii încăperi.

— Copii, în fața voastră... a făcut ceremonios onorurile Sir Andrew, se află **bustul reginei Nefertiti!**

